

Перспективы



Благоустройство с разных точек зрения

Студенты МГТУ принимают активное участие в разработке дизайн-проектов территории «Притяжения»



© Андрей Сарбрыков

Одна голова хорошо, а две, три, десять – ещё лучше. Чем больше предложений, точек зрения, тем интересней, качественней, до мелочей продуманней будет результат. Когда к работе над проектами разных зон парка «Притяжение» привлекали студентов магнитогорского университета, был расчёт – собрать максимальное количество идей.

Конечно, проект разрабатывается силами больших команд профессиональных архитекторов, дизайнеров, но молодёжь со своими неординарными, свежими взглядами вносит свою лепту: часть проектов не только принимается в зачёт как дипломная работа, но и в виде

идей идёт в разработку для дальнейшего воплощения в жизнь. Получается, что сотрудничество взаимовыгодно для обеих сторон: одни получают несравненный опыт работы на важном, перспективном объекте, другие дополняют планы интересными, иногда неожиданными идеями, а также обретают новых резидентов команды.

В процессе проектирования зон парка «Притяжение» ребят поддерживает заведующий кафедрой дизайна МГТУ Андрей Григорьев. Он рассказал, что опыт перенимали и в других городах, где есть интересно оформленные общественные места. Объявляли конкурс среди студентов на лучшую концепцию определённого участка. Два проекта – зоны боевых искусств и мультимедийная мобильная территория для конференций и

презентаций – были восприняты очень доброжелательно администрацией проекта «Притяжение».

Перспектива реализации задумок очень важна для ребят, но весомость участия в этой работе заключается ещё и в том, что это не просто «бумажная архитектура», а возможность поработать опыт, понимать, как первоначальный вариант проекта по тем или иным причинам может меняться.

Влада Цуркан – выпускница МГТУ по направлению «Дизайн среды», в прошлом году она участвовала в создании дипломного проекта для «Притяжения».

– Проект состоял в разработке интерьера для общественного пространства конгресс-холла, который будет входить в музейный комплекс, – рассказала Влада. – Самая важная часть работы состояла в диалоге с заказчиком. А интерес повышала возможность того, что мои мысли, идеи могут быть воплощены в реальность.

Теперь девушка продолжает работать с командой «Притяжения», но уже не в роли студента, а как эксперт художественного совета для разработки арт-объектов. И уже сама готова консультировать ребят, изъявивших желание поработать на объектах новой территории.

Продолжение на стр. 2

Конференция

Точки экономического роста

В Магнитогорске 10, 11 марта пройдёт выездная практическая конференция по реализации проектов создания и развития промышленных парков и промышленных технопарков.

Организатором выступил департамент региональной промышленной политики и проектного управления Минпромторга России совместно с правительством Челябинской области. Цель мероприятия – подготовка проектов по созданию и развитию промышленных парков. К участию приглашены представители органов исполнительной власти, ответственные за реализацию политики в сфере промышленных парков и кластеров, потенциальные инвесторы, а также специализированные организации – участники действующих и создаваемых промышленных кластеров. Всего ожидается более ста пятидесяти участников.

Магнитка стала местом проведения форума не случайно. Здесь расположен один из трёх действующих на Южном Урале промышленных парков, который был создан ПАО «ММК» в 2016 году на освободившихся площадях производственной площадки калибровочного завода. Сейчас среди его учредителей, помимо комбината, Магнитогорский метизнокалибровочный завод «ММК-МЕТИЗ». В 2017 году ООО «ММК-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК» получило аккредитацию в Минпромторге РФ, что дало право получения мер государственной поддержки.



Павел Шильяев

Как отметил генеральный директор ПАО «ММК» Павел Шильяев, для комбината созданный им промышленный парк – в первую очередь не объект для получения прибыли, а скорее эффективный инструмент поддержки и развития среднего и малого бизнеса, грамотное решение проблем региона с мощным градообразующим предприятием, что в свою очередь повышает инвестиционную привлекательность всей Магнитки.

«ММК-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК» представляет собой успешный пример создания альтернативной точки экономического роста. В настоящее время на территории промышленного парка зарегистрировано 38 компаний, создано около тысячи рабочих мест. Объём отгруженной продукции в 2021 году по сравнению с предыдущим годом вырос на 23 процента и составил 3,7 миллиарда рублей, совокупный объём уплаченных налогов в прошлом году составил 238 миллионов рублей. По итогам 2021 года ММК-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ПАРК подтвердил свои лидирующие позиции в рейтинге инвестиционных площадок России и занял 3 место в категории «Площадки, расположенные в зоне 250 км от центров экономического роста».

Цифра дня

68%

Столько взрослых россиян, по данным ВЦИОМ, относят себя к православным, при этом каждый пятый из них соблюдает Великий пост.

Погода

Чт -17°...-10°
с-в 3...4 м/с
735 мм рт. ст.



Пт -20°...-14°
с-в 5...6 м/с
732 мм рт. ст.



Следующий номер «ММ» выйдет завтра, 11 марта

Коротко

• На выплаты российским семьям с низким доходом, воспитывающим детей, из бюджета страны будет выделено порядка 455 миллиардов рублей. Общую сумму выплат назвал глава Министрства финансов РФ Антон Силуанов, его слова приводит ТАСС. «Дополнительные расходы бюджетной системы на предоставление выплат семьям с детьми от 8 до 16 лет составят 455 миллиардов рублей», – уточнил глава ведомства. Ранее

президент России Владимир Путин поднял вопрос об установлении новых выплат на детей в возрасте от восьми до 16 лет для семей с низким доходом. Глава государства отметил, что мера начнёт действовать первого апреля, а выплаты россияне смогут получить в мае.

• По данным оперативного штаба на девятое марта, в Челябинской области подтверждено 302658 случаев заболевания COVID-19 (плюс 1963 новых под-

тверждений к предыдущему дню, 122 школьника). Больших COVID-19 – 28133 человека. За весь период пандемии 266102 пациента выздоровели и выписаны из больниц. За прошедшие сутки в регионе умерли 15 человек. По данным оперштаба по Магнитогорску на девятое марта, за сутки подтверждено 128 новых случаев заболевания COVID-19, из стационаров выписаны 15 человек. За время пандемии от COVID-19 умерли 410 человек, ещё в 197

случаях причиной смерти стало основное хроническое заболевание (коронавирусная инфекция – сопутствующее).

• Подавляющее большинство (62%) россиян, по данным исследования Rambler&Co, уверены, что способны отличить фейк от правдивых новостей. Для этого они ищут подтверждения в официальных источниках. Четверть пользователей заявляют, что у них чутьё на ложь, 8% не проверяют

новостную информацию, 5% советуются со своими знакомыми экспертами. Для почти половины опрошенных россиян (49%) главным признаком фейка стало раскрытие только одной точки зрения. Для 26% «тревожным звонком» является излишняя эмоциональность, ещё для 19% – ссылки на неофициальные источники. 3% опрошенных смотрят на количество публикаций по теме и использование просторечной лексики.

12 марта с 10.00 до 18.00.
ул. Грязнова, 30 (ост. «Площадь мира», Т. 8-909-717-68-49
напротив детской поликлиники № 3)

ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ (г. Киров)

до после до после

Кировское обувное предприятие предлагает свои услуги по профессиональному ремонту обуви:

- Замена подошвы с перетяжкой, включая весь внутренний ремонт (смена изношенного меха, подносок, заплатников, стелек)
- Полная замена всей нижней части сапог (союзка, задник, изменение формы носка, переход с каблук на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ПОДОШВ, НЕ СКОЛЬЗЯТ И НЕ ЛОМАЮТСЯ

МЫ РЕСТАВИРИРУЕМ И ПРИДАЕМ ЗАВОДСКОЙ ВИД ДАЖЕ САМОЙ ИЗНОШЕННОЙ ОБУВИ, ЭТО В 2 РАЗА ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ НОВАЯ КОЖАНАЯ ОБУВЬ

Вырежьте объявление, принесите его нам и получите скидку 100 руб.